

**1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO
EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2020**

O Prefeito do Município de Teresópolis, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste edital, seus anexos e demais disposições atinentes à matéria, torna público o **Primeiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 01/2020**, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura, Tabela 2.1, referente a Remuneração Inicial Bruta, conforme segue:

Onde se lê:

TABELA 2.1

Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização prova objetiva
201	PROFESSOR II	22h	208	11	R\$ 1.751,96	R\$ 49,00	Manhã
NÍVEL SUPERIOR⁽¹⁾							
401	PROFESSOR I - ARTE	16h	3	-	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
402	PROFESSOR I - CIÊNCIAS	16h	10	1	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
403	PROFESSOR I - EDUCAÇÃO FÍSICA	16h	12	1	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
404	PROFESSOR I - GEOGRAFIA	16h	5	-	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
405	PROFESSOR I - HISTÓRIA	16h	7	-	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
406	PROFESSOR I - LÍNGUA INGLESA	16h	4	-	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
407	PROFESSOR I - LÍNGUA PORTUGUESA	16h	20	1	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde
408	PROFESSOR I - MATEMÁTICA	16h	17	1	R\$ 2.483,26	R\$ 68,00	Tarde

Leia-se:

TABELA 2.1

Código do Cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PcD ⁽²⁾	Remuneração Inicial Bruta	Taxa de Inscrição	Período de realização prova objetiva
201	PROFESSOR II	22h	208	11	R\$ 1.814,85	R\$ 49,00	Manhã
NÍVEL SUPERIOR⁽¹⁾							
401	PROFESSOR I - ARTE	16h	3	-	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
402	PROFESSOR I - CIÊNCIAS	16h	10	1	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
403	PROFESSOR I - EDUCAÇÃO FÍSICA	16h	12	1	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
404	PROFESSOR I - GEOGRAFIA	16h	5	-	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
405	PROFESSOR I - HISTÓRIA	16h	7	-	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
406	PROFESSOR I - LÍNGUA INGLESA	16h	4	-	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
407	PROFESSOR I - LÍNGUA PORTUGUESA	16h	20	1	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde
408	PROFESSOR I - MATEMÁTICA	16h	17	1	R\$ 2.572,40	R\$ 68,00	Tarde

Art. 2º Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura, Tabela 9.1, com a inclusão de Prova de Títulos para o cargo Professor II, conforme segue:

Onde se lê:

TABELA 9.1

CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
PROFESSOR II	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	15	2,0	30	Eliminatório e Classificatório
			Fundamentos da Educação	15	2,0	30	
			Conhecimentos Específicos	20	2,0	40	
	TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS				50	-----	100

Leia-se:

TABELA 9.1

CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER	
PROFESSOR II	1ª	Objetiva	Língua Portuguesa	15	2,0	30	Eliminatório e Classificatório	
			Fundamentos da Educação	15	2,0	30		
			Conhecimentos Específicos	20	2,0	40		
	TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS				50	-----	100	-----
	2ª	Títulos	De acordo com o item 12	-----	-----	10	Classificatório	
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS				-----	-----	110	-----	

Art. 3º Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura, subitem 12.1, com a inclusão de Prova de Títulos para o cargo Professor II, conforme segue:

12.1 A Prova de Títulos, de caráter classificatório, será realizada **para todos os cargos**.

Art. 4º Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura, Tabela 12.1, com a inclusão de Prova de Títulos para o cargo Professor II, conforme segue:

Onde se lê:

TABELA 12.1

PROVA DE TÍTULOS			
CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR			
ITEM	TÍTULOS	PONTOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1	Diploma de curso de pós-graduação em nível de doutorado (título de doutor) na área do cargo a que concorre.	5 (por título)	5 pontos
2	Diploma de curso de pós-graduação em nível de mestrado (título de mestre) na área do cargo a que concorre.	3 (por título)	3 pontos
3	Certificado de curso de pós-graduação em nível de especialização , com carga horária mínima de 360 h/a na área do cargo a que concorre.	1 (por título)	2 pontos
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS			10

Leia-se:

TABELA 12.1

PROVA DE TÍTULOS
TODOS OS CARGOS

ITEM	TÍTULOS	PONTOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
1	Diploma de curso de pós-graduação em nível de doutorado (título de doutor) na área do cargo a que concorre.	5 (por título)	5 pontos
2	Diploma de curso de pós-graduação em nível de mestrado (título de mestre) na área do cargo a que concorre.	3 (por título)	3 pontos
3	Certificado de curso de pós-graduação em nível de especialização , com carga horária mínima de 360 h/a na área do cargo a que concorre.	1 (por título)	2 pontos
TOTAL MÁXIMO DE PONTOS			10

Art. 5º Fica **RETIFICADO** o Edital de Abertura, subitens 13.1 e 13.2, referente a nota final, conforme segue:

Onde se lê:

- 13.1 Para os cargos de **NÍVEL MÉDIO**, a Nota Final dos candidatos habilitados será igual à nota obtida na prova objetiva.
13.2 Para os cargos de **NÍVEL SUPERIOR**, a Nota Final dos candidatos habilitados será igual à soma das notas obtidas na prova objetiva e na prova de títulos.

Leia-se:

- 13.1 Para todos os cargos, a Nota Final dos candidatos habilitados será igual à soma das notas obtidas na prova objetiva e na prova de títulos.

Art. 6º Este Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Teresópolis/RJ, 10 de novembro de 2020.

Vinícius Cardoso Claussen da Silva
Prefeito de Teresópolis